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Priklad 1 1/3

Klient si chce od banky pozicat beztcelovy spotrebny Gver 3 500 €,

ktoreho lehota splatnosti je 12 mesiacov a urokova sadzba je 10,50 %
p.a. Vypocitajte, aka bude mesacna splatka BSU.

Riesenie:
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Mesacna splatka bude 308,52 €.

Podnikové financie 2008/2009 - LS




Splatkovy plan k Prikladu 1

2/3

Obdobie | DIZna suma na Splatka istiny Urok Celkova platba
zaC. obdobia banke

1. mesiac 3 500,00 277,89 30,65 308,52
2. mesiac 3222,11 280,33 28,19 308,52
3. mesiac 2 941,78 282,78 25,74 308,52
4., mesiac 2 659,00 285,25 23,27 308,52
5. mesiac 2 373,75 287,75 20,77 308,52
6. mesiac 2 086,00 290,27 18,25 308,52
7. mesiac 1 795,73 292,81 15,71 308,52
8. mesiac 1 502,92 295,37 13,15 308,52
9. mesiac 1 207,55 297,95 10,57 308,52
10. mesiac 909,60 300,56 7,96 308,52
11. mesiac 609,04 303,19 5,33 308,52
12. mesiac 305,85 305,85 2,68 308,52
Istina = 3 500,00 | Uroky = 202,24 3 702,24
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Splatkovy plan k Prikladu 1 3/3
Obdobie | DIZna suma na Splatka istiny Urok Celkova platba
zaC. obdobia banke
1. mesiac 3 500,00 277,89 30,65 308,52
12. mesiac 305,85 305,85 2,68 308,52
Istina = 3 500,00 | Uroky = 202,24 3 702,24
D = 3500 € G = (M*A)D
n=1 >4 = (12*308,52) -3 500

i = 10,5 % p. a.
m= 12
A = 308,52 €

SuU=3 702‘..;24 - 3500

>u = 202,24
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Priklad 2

Podnik kupil komunalne obligacie mesta Nitra v pocte 200 kusov.
(Komunalna obligacia - dlhopis, ktory mesto vydava, ked nema dostatok finanénych
prostriedkov).

KO boli vydané v menovitej hodnote 33,2 € 2.1.2009. Ked'ich podnik kupil
na burze, mali trhovy kurz 103 % (predavali sa za 34,2 €). Obligacie
prinasaju rocne kupdénovy vynos 18,5 % menovitej hodnoty a splatné su
2.1.2013.

Vypocitajte celkovy hruby a Cisty vynos z obligacii.
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Priklad 3

Obrat sukromnej firmy v roku 2008 bol 2 000 000 Sk (66 387,8 €).

Majitelia firmy vo vyhladovom finanénom plane vychadzaju z predpokladu,
ze obrat firmy v nasledujucich rokoch vzrastie vzdy o 5 % rocne oproti
predchadzajucemu roku.

Aky obrat ma firma zahrnut do finanéného planu na rok 20147

Podnikové financie 2008/2009 - LS 6




Priklad 4

Majitel’ vinnych pivnic vie, Ze ak chce udrzat svoju klientelu, musi vykonat
skladovl modernizaciu, ktora by mala stat 49 790,9 €. Vie, ze dnes mbze
ulozit peniaze na 3-ro¢ny terminovany vklad do banky, pricom vklad bude
uroceny 5 % sadzbou p. a.

Kolko musi vlozit dnes do banky, aby mal na Uc¢te o 3 roky pozadovanu
sumu? (pouzite zlozené Urokovanie)
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Priklad 5

Vypocditajte mesacnu anuitu z dlhodobého bankového uveru 13 277,57 €,
ak doba splatnosti Uveru je 5 rokov a urokova sadzba 9,25 % p. a.

Zaroven vycislite sumu urokov.
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Priklad 6

Ak hodnotu budd mat rovnakovelké pravidelné polehotné platby 3 320 €,
ktoré bude podnikatel vkladat po dobu 5 rokov na ucel stavebného
sporenia, ak urokova sadzba bude 12 % p. a.?
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Dakujem za pozornost’!
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